Mc Consum E Inversi6  Costos anuals
0.25 465 2275 123041 66645
0,27 430 2200 122030 66390
03 390 2100 120765 66070
0,33 355 2020 119725 65810
0,35 335 1980 119140 65660
0,37 315 1940 118605 65530
04 290 1885 117910 65350
0,43 270 1840 117320 65205
0,45 260 1815 116965 65115

velocitat  cost equip consum Inversié cost anual

1 37290 2920 70845 51955
0,75 41925 2510 79650 54460
05 50430 2090 95805 59065
0,33 61565 1815 116960 65115
0.2 80325 1595 152600 75310
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Oa temps adsorcio Mc Kwh Inversi6  costos anuals
11 240 1800 116330 64960
12 260 1815 116965 65115
13 280 1835 117600 65270
14 300 1855 118232 65430
15 325 1880 118865 65590
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